

## 保姆染疫亡 九旬老人无恙

文：饶娥（巴西）

我是一名针灸师，我有一位巴西老朋友，叫玛丽亚·苏珊娜（Maria Suzana）。在新冠病毒肆虐全球的时候，玛利亚的保姆不幸染疫去世，而当时九十五岁的玛利亚作为密切接触者却安然无恙，成功地躲过了瘟疫。

我和玛利亚二零零三年相识。那时她的心脏先天功能差，致使她全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛；她来找我给她做针灸，缓解疼痛。在接触中，我向她介绍法轮大法，她很认同大法的理念。每次我们见面和分手时，她都会对我说：“法轮大法好！”

玛利亚结婚晚，没有子女，丈夫已去世，她独自生活。她的保姆说，她不喜欢太多的人到她家拜访，可是她让法轮功学员到她家，和她一起学习《转法轮》。经过几个月的时间，她和大家一起读完了一遍《转法轮》。每次读完书，玛利亚都心满意足地说：“这本书说得太好了，很有深意。”玛利亚的

身体越来越硬朗，她每年都独自出国旅游，直到九十二岁才开始由亲属陪同她旅行。至今她头脑清晰，思维敏捷。

二零二零年三月，新冠病毒开始在巴西蔓延。当时的形势非常严峻，每天都有很多人感染。有一天，玛利亚的保姆在她家打扫卫生、煮饭，跟她有密切接触。

第二天，保姆突然感到不适，就去医院检查，被确诊感染了新冠病毒，马上住院治疗。没几天，保姆因为肺部百分之七十充水而去世。作为密接者的玛利亚却安然无恙。

玛利亚说：“我心里就是认同真、善、忍，想起来就念‘法轮大法好’。”

二零二一年一月，玛利亚的心脏突发剧烈房颤并开始心衰，非常危急。她马上被送到医院，在抢救室里待了十五天，最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法



▲时年九十五岁的巴西老人玛丽亚

好’，这次我能闯过危难，肯定是有神在护佑我呢！”我鼓励她继续念“法轮大法好，真善忍好”。

过了几天我再去看望她，她已像往常一样谈笑风生了，没有任何不适。这回玛利亚还郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼法轮功。”

法轮大法是以“真、善、忍”为原则的佛家高德大法，能够使修炼者快速地达到身心健康。在世界各地，因为相信“法轮大法好”，而在染疫中绝处逢生的例子可是比比皆是。◇

## 法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

# 原赤峰市喀喇沁旗610办公室主任李凌宇遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）2021年6月1日赤峰市消息：时任喀喇沁旗社会保险事务中心主任、人力资源和社会保障局副局长李凌宇遭恶报落马被查。

李凌宇，男，汉族，1967年9月出生，赤峰喀喇沁旗人。李凌宇在江泽民犯罪集团残酷打压法轮功学员的运动中，积极追随江泽民流氓集团参与迫害。

在2004年至2006年，李凌宇担任喀喇沁旗旗委宣传部副部长、先后兼任旗610办公室、旗委防范办公室主任。所谓的“610”，是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织，凌驾于国家宪法和法律之上，是一个未经行政授权、在全国范围内执行秘密任务、推行和实施对法轮功学员的血腥迫害的非法机构。各地“610”不法人员操纵公检法机构迫害法轮功学员，还打着“法制教育”的幌子非法私设洗脑班，劫持当地法轮功学员和在劳教所、监狱被非法关押期满的法轮功学员。

在李凌宇任职喀喇沁旗610主任期间，当地多位法轮功学员多次



被洗脑班迫害，多名法轮功学员被绑架关押。张庭、李文生、徐淑芹、高世民、宋端玲、雷跃学、宋端华、魏姓、于姓等十多位法轮功学员被非法劳教。

法轮功学员雷跃学被当地公安和610非法拘留两次，近一个月的时间，被强行绑架到洗脑班迫害两次，每次都遭到恶人的体罚虐待，长时间不让睡觉，抱头蹲着，又拳打脚踢。有一次，雷跃学发放真相材料被举报，被勒索罚款5千元。

“610”对信仰真、善、忍的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。如今，李凌宇的下场就是对所有参与迫害者的警告，望那些追随参与迫害的人员早些醒悟，抓紧机会赎罪。

赤峰地区曾经参与迫害法轮功学员的多个官员先后落马，如：

2021年6月9日松山区检察院原检察长祁志刚涉嫌严重违法，正在被审查；红山区法院执行局局长齐景文、副局长吴景宏、书记员鲍丽娜，目前正在被审查。赤峰市中级人民法院副院长谭育才，在被调查。赤峰市政协原党组成员、副主席汪洋因严重违法被处置。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

## 当代最大卖国贼

海参崴、伯力、尼布楚、庙街、外兴安岭、库页岛、江东六十四屯……，祖先们给炎黄子孙留下的这片肥沃土地，如今却永远成了俄国领土。

一九九九年十二月九日、十日，江泽民在北京与来访的俄罗斯总统叶利钦签定了中俄边界线议定书，主动放弃索回清末被俄国强占的大约150万平方公里的领土，相当于东北三省面积的总和或41个台湾的面积！

江泽民出卖的中国北方领土有几大块，一块是外兴安岭以南、黑

龙江以北60多万平方公里的“外兴地区”；另一块是乌苏里江以东的“乌东地区”，有40万平方公里；还有就是唐努乌梁海地区，有17万平方公里（相当于贵州省面积，一九五三年联合国大会表决裁定为中国领土），以及库页岛，有7.64万平方公里。江泽民还将图们江出海口划给俄国，封死了中国东北通往日本海的出海口。

江泽民背着全国人民签定的卖国条约，彻底否定了清朝康熙年间中国官兵浴血奋战换来的《尼布楚条约》，承认了蒋介石、毛泽东等



▲一九九九年十二月，江泽民在北京与叶利钦签署了卖国条约。江的献媚丑态。

都不承认的中俄不平等条约。

上世纪九十年代末，江泽民又将原本属于云南、广西的老山、法卡山割让给了越南。在中越战争中，有不少中国战士战死在这里。

江泽民是当代名副其实的最大卖国贼。◇